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Od 23. 12. 2024 do 3. 1. 2025 bude Obecní úřad uzavřen z důvodu čerpání 
řádné dovolené zaměstnanců obce.
Budeme se na vás těšit v novém roce od 6. 1. 2025.
Kolektiv OÚ Jirny.
                                                                                                                                                                       
UZAVŘENÍ SBĚRNÝCH DVORŮ bude v čase od 23. 12. 2024 do 3. 1. 
2025. Sběrné dvory pro vás otevřeme od soboty  4. 1. 2025. 
                                                                                                                                                                         
ÚKLID VÁNOČNÍCH STROMKŮ: Vánoční stromky prosíme zbavit veš-
kerých ozdob, cukrovin a nebezpečných háčků. ODEVZDÁVEJTE DO 
SBĚRNÉHO DVORA V JIRNECH! Děkujeme za pochopení.

Přehled kulturních akcí v Kulturním domě Jirny:Přehled kulturních akcí v Kulturním domě Jirny:

Myslivecký ples 18. 1. 2025                                                                                              
Staročeský bál 8. 2. 2025
Tenisový ples 15. 2. 2025                                                                                                
Obecní ples 8. 3. 2025                                                                                                                                        
Ples SDH Nové Jirny 15. 3. 2025                                                                                         
Ples SDH Šestajovice 22. 3. 2025                                                                                                                          
Velikonoční Jarmark 12. 4. 2025                                                                                             
Ples ZŠ Šestajovice 16. 5. 2025                                                                                                                     
Disco SDH Nové Jirny 27. 9. 2025                                                                               
Halloweenská zábava 1. 11. 2025



                                                                                                                                      
VAŠE STAROSTKA            VAŠE STAROSTKA            
ŠÁRKA HANUŠOVÁŠÁRKA HANUŠOVÁ
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Milí jirenští a no-
vojirenští,

pomalu se blíží 
vánoční čas a s 
ním i konec ka-
lendářního roku. 
To je doba, kdy 
je možné zhod-
notit, co se v roce 
2024 podařilo a 

co bude naši obec čekat dál.

V letošním roce se podařilo opravit další část ne-
zpevněných komunikací. Na řadu se po mnoha 
letech dostaly 4 ulice z lokality pod lesem v No-
vých Jirnech, a to konkrétně ulice Pod Lesem I 
– IV a ulice U Potoka.

Co tedy v Nových Jirnech ještě zbývá? Zcela bez 
povrchové úpravy je ulice Jiráskova směrem k 
Vaňáku, která čeká na vydání stavebního povo-
lení, ulice V Dymáku, jejíž velká část patří sou-
kromému vlastníkovi, ulice Vilová, kde chybí ži-
vičný povrch a rozbitá část ulice Na Polníku, kde 
se obci po mnoha letech podařilo vykoupit jednu 
polovinu nezpevněného úseku. Vlastník druhé 
poloviny však s prodejem ani směnou nesou-
hlasí, ulice tedy nemůže být řádně odvodněna a 
opravena. Tato situace je velmi smutná, protože 
vlastník 313 m2 této ulice nyní jako jediný brání 
řádnému dokončení povrchu v ulici.

V Jirnech je čerstvě opravena první část ulice 
Lipová a na jaře se vyasfaltovala ulice Zámecká. 
Podél ní vznikl zcela nový chodník a upravil se 
park u vjezdu ze Šestajovic. Vjezd do obce tak 
získal příjemný nový vzhled.

V Jirnech jsou ještě 3 nezpevněné ulice, a to uli-
ce Nerudova, která je jednoznačně v nejhorším 
stavu a nyní čeká na vydání stavebního povole-
ní, ulice U Kaštanky a krátký úsek ulice Zámec-
ká. Dále je v obci řada lokalit, kde nejsou ulice 
dokončeny do obrub a živičného povrchu. Mezi 
tyto lokality patří celá Kaštanka, lokalita Nad 

Hřbitovem, ulice Zahradní a Luční. Tyto oblasti 
patří do investic následujících let a o jejich opra-
vách budete včas informováni.

Obec však neinvestovala pouze do ulic a chod-
níků, ale také do jiných staveb. V základní škole 
se vybudoval moderní atletický ovál, upravilo se 
školní atrium a k výročí 28. října se přemístila 
pamětní deska z budovy bývalé sokolovny do 
parku v ulici Pražská. Největší stavbou, která 
byla zahájena a bude pokračovat v průběhu ná-
sledujícího roku, je stavba polyfunkčního domu, 
kam bude v budoucnu přemístěn obecní úřad a 
pošta a vzniknou zde zcela nové obchody a pro-
stor kavárny. V patře bude též velká společenská 
místnost, kterou bude možno využít na obřady, 
konference, školení či na setkávání seniorů a 
místních spolků.

Kromě investičních akcí proběhla i celá řada 
kulturních akcí pořádaných či spolupořádaných 
obcí a troufám si říct, že je to nejvíc za celé roky, 
co mám tu možnost dění v obci sledovat. V le-
tošním roce zastupitelstvo v čele s kulturním vý-
borem obce uspořádalo Obecní ples, Ukliďme 
Jirny a Nové Jirny, Čarodějnice, Vítání občánků, 
Májové slavnosti, Jirenský běh na vrchol, Odpo-
ledne pro seniory s koncertem Jiřího Štědroně, 
sousedské setkání při výsadbě Aleje Svobody, Ji-
renské peklo na Vyšeráku a slavnostní rozsvícení 
vánočního stromku.

Jsem moc ráda, že mohu být součástí těchto akcí, 
a tímto svým kolegům děkuji, že věnují tolik své-
ho času aktivitám, které spojují generace a naše 
obyvatele, protože právě díky nim se mohou po-
tkat lidé různých názorů i generací a společně 
prožít nové zážitky.

Dnešní číslo je poslední v roce 2024. Dovolte 
mi tedy popřát všem našim obyvatelům a čtená-
řům krásné nadcházející vánoční svátky a hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti v roce příštím.

Těším se na další společná setkání v roce 2025.
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Povodňová prohlídkaPovodňová prohlídka
Dne 14. 11. proběhla v naší obci povodňová pro-
hlídka za přítomnosti správce vodních toků Povo-
dí Labe a Odboru životního prostředí v Brandýse 
nad Labem, do jehož úseku naše obec patří. Na 
základě této prohlídky byly zkontrolovány vodní 
toky a v některých místech bude muset být učiněna 
náprava, aby nedošlo k ohrožení majetku a zdraví 
při případných povodních. Povodí Labe provede 
odstranění porostů ve vodním toku v části přítoku 
do Vaňáku a v jeho blízkosti. V některých úsecích 
byla obec vyzvána k podání podnětu na zahájení 
řízení o odstranění nepovolených staveb na pří-
slušný stavební úřad. Vlastníci pozemků, jejichž 
součástí je vodní tok (potok), nemohou ve vodním 
toku či jeho těsné blízkosti vytvářet překážky jako 
např. oplocení, stavby či výsadby, které by bránily 
přirozenému průtoku vody a mohly způsobit škody 
na majetku a zdraví. Pokud tak učinili, nemohou 
být následně překvapeni, že budou stavby odstra-
něny správcem vodního toku či příslušnými úřady. 

Umísťování staveb v ochranném pásmu vodního 
zdroje je 6 m od břehové čáry toku, v případě plotů 
může být tato vzdálenost menší a podléhá povolení 
správce vodního toku. Není však možné, aby byly 
ploty umístěny až na hranu potočního koryta, pro-
tože se mohou při povodni stát překážkou.

Prosíme všechny obyvatele, kteří mají ve svém 
vlastnictví vodní tok, aby provedli jeho kontrolu 
a vyčištění od výše uvedených věcí, které nejsou v 
souladu s vodním zákonem či podmínkami správ-
ce toku, aby nemuselo dojít k zahájení správních 
řízení a nehrozilo žádné nebezpečí při případných 
povodňových stavech. Stejně tak prosíme majitele 
plotů a staveb, kde není dodržena vzdálenost od 
břehové čáry vodního toku (v případě staveb je to 
6 m), aby si zajistili příslušná povolení a vyhnu-
li se tak nepříjemnostem při řešení svých starých 
pochybení, protože neznalost zákona neomlouvá a 
správce vodního toku vyžaduje nápravu na základě 
skutečností zjištěných při povodňové prohlídce.

Děkujeme za spolupráci.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obcePozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Jirny zve své obyvatele na Veřejné zasedání zastupitel-
stva obce, které se bude konat ve středu 18. 12. od 19.00 hodin v Myslivec-
ké chatě v Nových Jirnech.
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Místní poplatky jsou splatné nej-Místní poplatky jsou splatné nej-
později do 31. března příslušného později do 31. března příslušného 
kalendářního roku.kalendářního roku.

Systém odpadového hospodářství: Sazba poplatku 
za kalendářní rok činí 800 Kč.

(1) Od poplatku je osvobozena osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci 
a která:

a) je poplatníkem poplatku za odkládání komunál-
ního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této 
jiné obci bydliště,

b) je umístěna do dětského domova pro děti do 3 
let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo 
ochranné výchovy nebo školského zařízení pro 
preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí 
soudu nebo smlouvy,

c) je umístěna do zařízení pro děti vyžadující oka-
mžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žá-
dost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, 
zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, 7§ 14a 
odst. 4 zákona o místních poplatcích 8§ zákona o 
místních poplatcích

d) je umístěna v domově pro osoby se zdravotním 
postižením, domově pro seniory, domově se zvlášt-
ním režimem nebo v chráněném bydlení,

e) je na základě zákona omezena na osobní svobo-
dě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího 
vězení.

(2) Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci 
a která se narodila v průběhu kalendářního roku, v 
němž se poplatek hradí.

(3) Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci 
a má místo pobytu v sídle ohlašovny, pokud se ce-
loročně zdržuje mimo území obce.

(4) Úleva se poskytuje osobě, které poplatková po-
vinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která:
a) dosáhla v příslušném kalendářním roce věku 
alespoň 70 let, ve výši 600 Kč (poplatek tak činí 
částku 200 Kč),

b) je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, ve výši 
600 Kč (poplatek tak činí částku 200 Kč),

c) dosáhla v příslušném kalendářním roce věku 1-6 
let, ve výši 400 Kč (poplatek tak činí částku 400 Kč).

Místní poplatek za psy:Místní poplatek za psy:

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

a) za jednoho psa 250 Kč,

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 
250 Kč,

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 
Kč,

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, 
kterým je osoba starší 65 let, 100 Kč.

(1) Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, 
kterým je osoba nevidomá, osoba, která je pova-
žována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby 
podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, 
která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba 
provádějící výcvik psů určených k doprovodu těch-
to osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo 
osoba, které stanoví povinnost držení a používání 
psa zvláštní právní předpis.

(2) Od poplatku se dále osvobozují držitelé psa, 
který převzal psa z útulku, a to po dobu 1 roku ode 
dne převzetí psa.

(3) V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlá-
sit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách stano-
vených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na 
osvobození zaniká.

                                                                                                                                                                              POPLATKY 2025/2026POPLATKY 2025/2026
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Jirenské pekloJirenské peklo

Již podruhé se letos otevřely brány  pekelné v loka-
litě Na Vyšeráku. Vypadá to, že pekelníkům se u nás 
v Jirnech opravdu  zalíbilo. Stejně tak jako školáci 
chodí na dny otevřených dveří středních škol oku-
kovat své budoucí působiště, mohly se nejen jiren-
ské děti přesvědčit, co je čeká. Prošly si ukázkovou 
výukou několika předmětů a opravdoví zájemci 
mohli prohodit pár slov se samotným Luciferem a 
čertisky. Od rodičů padaly dotazy na délku studia 
a v nejednom případě požadovali nástup ihned na 
dobu neurčitou. Přeplněné nejsou jen školská zaří-
zení, ale i peklo, a tak se na vědomost dává, že pro 
nadcházející pekelný rok všechny děti dostaly od-
klad. Děkujeme za pěkné obrázky a klidné prožití 
vánočních svátků přejí všichni čerti. 

Jan Konrád  Jan Konrád                                                                                                                                          



ZPRÁVY Z OBCEZPRÁVY Z OBCE

8

Rozsvícení vánočního Rozsvícení vánočního 
stromku přineslo svá-stromku přineslo svá-
teční atmosféru do naší teční atmosféru do naší 
obceobce
Lucie ProrokováLucie Proroková

První prosincový podvečer přivedl obyvatele na-
šich vesnic do parku v ulici Pražská, kde se konalo 
slavnostní rozsvícení vánočního stromku. Tato ob-
líbená tradice, která každoročně symbolizuje začá-
tek adventního období, letos opět přinesla radost a 
pohodu.

Program zahájila paní starostka  a paní místosta-
rostka krátkým projevem, ve kterém poděkovaly 
všem, kdo se na přípravě akce podíleli, a popřály 
obyvatelům poklidný advent. Poté došlo k očeká-
vanému okamžiku – rozsvícení vánočního stromu. 
Za potlesku přihlížejících se stromek rozzářil stov-
kami světel a stal se tak středobodem vánoční výz-
doby naší obce.

Hlavním bodem programu bylo vystoupení dětí z 
místní mateřské školy (oranžová a modrá třída), 
poté ze 4.B základní školy pod vedením paní uči-
telky Jany Nové a nakonec i vystoupení Pražských 
pěvců pod vedením Stanislava Mistra. Zpěv vánoč-
ních koled vytvořil kouzelnou atmosféru a dojal 
nejednoho z přítomných. Děti svými hlásky rozve-
selily celý dav a připomněly nám, že Vánoce jsou o 
radosti, sounáležitosti a vzájemném sdílení.

Celý program završil pěvecký sbor Činelky, který 
přidal také několik známých adventních melodií. 
Harmonické hlasy členů sboru doplněné jemným 
hudebním doprovodem vnesly do večera elegant-
ní a sváteční tón. Jejich vystoupení bylo důstojným 
zakončením kulturní části programu.
                                                                                                                                                                
U obecního stánku si děti mohly ozdobit domácí 
perníčky  nebo namalovat dřevěné vánoční ozdoby. 
Ti, kteří se zapojí do Jirenského sousedského ad-
ventního kalendáře, tady symbolicky otevřeli první 
okénko a dostali razítko se znakem obce.
                                                                                                                                                                            
Po skončení programu měli návštěvníci možnost 
zahřát se u stánků s horkým punčem, čajem nebo 

tradičními adventními dobrotami. Celý večer pro-
vázela přátelská a sváteční atmosféra, kterou dopl-
ňoval zvuk smíchu a šustění balíčků s drobnými 
dárečky z adventního trhu.

Rozsvícení vánočního stromku opět ukázalo, že 
naše obec dokáže držet při sobě a společně si uží-
vat krásné chvíle. Poděkování patří všem, kteří se 
na organizaci podíleli, a zejména dětem, jejichž vy-
stoupení bylo skutečným vrcholem večera.

Užijme si adventní čas v klidu, radosti a vzájemném 
porozumění. Vánoční strom v Jirnech, ale i v No-
vých Jirnech, nás bude až do Štědrého dne provázet 
a připomínat nám, že to nejcennější, co můžeme 
dát, je společně strávený čas.
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Sázíme lipovou alej!Sázíme lipovou alej!
                                                                                                   
Jitka KorejzováJitka Korejzová
                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
V sobotu 17. 11. 2024 obec Jirny oslavila Den boje 
za svobodu a demokracii zasazením patnácti lip, 
našeho národního stromu. Akci jsme zorganizova-
li jako sousedské sázení a stromky jsme nabídli k 
adopci rodinám, které si ho mohli přijít zasadit, dát 
mu jméno a v budoucnu se k němu vracet. Potěšil 
nás velký zájem – všechny stromky našli své adop-
tivní rodiče. Těm, kteří se sázení nemohli zúčastnit 
osobně, strom zasadili dobrovolníci, kterým tímto 
moc děkujeme. Akci organizovala obec Jirny spo-

lečně se zahradnickou firmou, která dopředu při-
pravila díry a vše potřebné. V neděli pak každému 
ukázali jak strom správně zasadit. Stromy často sá-
zely celé rodiny, včetně dětí. Těšíme se, až tyto děti 
budou alejí chodit třeba už se svými dětmi a budou 
moci vzpomínat, jak jako malí útlý stromek sázeli. 
Přestože byl chladný den, tak akce měla krásnou at-
mosféru, vyladěnou horkým čajem a domácími ko-
láči. Rozhodli jsme se proto pokračovat i příští rok. 
Cílem je  alej dosázet až k Vaňáku a vytvořit tak 
krásnou vycházkovou cestu, lemovanou voňavými 
květy lípy a bzukotem včel. Věříme, že podobné 
akce mají smysl a děkujeme za Vaši podporu!
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Listopad v MŠListopad v MŠ
                                                                                                                                                                              
Stromy shodily své listy a my lidé museli sáhnout 
po teplejším oblečení.  
                                                                                                                                                               
V prvním týdnu, na svátek Dušiček, jsme se s dětmi 
vypravili na místní hřbitov a položili ke kříži ručně 
vyrobený věneček z přírodnin. Paní učitelky zapá-
lily svíčku a krátce, pár větami, dětem tento svátek 
přiblížily.

Začátkem měsíce se opět po roce konal u nás ve škol-
ce PODZIMNÍ KARNEVAL - děti i paní učitelky 
přišly v pestrých kostýmech, rodiče donesli občers-
tvení - sladké i slané dobroty a všichni si užili vese-
lé dopoledne plné her, zábavy, tance i promenádu v 
maskách.

MATEŘSKÁ ŠKOLA MATEŘSKÁ ŠKOLA 
Lucie KolocováLucie Kolocová
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Nezapomněli jsme ani na velmi oblíbenou činnost typickou pro toto období - vyřezávání a dlabání dýní. 
Povedené hlavičky, tyto krásné podzimní dekorace, nám pak zdobily areál školky.

 A jelikož nás v neděli 1. prosince čeká vystoupení na slavnostním rozsvícení vánočního stromečku, paní 
učitelky s dětmi již pilně nacvičují krátké pásmo písniček.

 Za MŠ Vám přeji krásný adventní čas
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA  ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
JIRNYJIRNY
Jana NováJana Nová
                                                                                                                                                                 
Vážení čtenáři,
chci vám přiblížit střípky ze života 4.B.
                                                                                                                                                                
Zažíváme s dětmi dny běžné a všední, ale stereotyp 
se snažíme rozmělnit činnostmi akčními, tvořivý-
mi, sportovními a hravými. Zažíváme tak spoustu 
bezva věcí a vidíme, jak jsou děti šikovné. Umí a učí 
se řešit problémy, spolupracovat a pomáhat si.
                                                                                                                                                                 
Mimo vlastní výuku se čtvrťáky stíháme například 
jezdit na kolech, koloběžkách, lyžovat, bruslit, pla-
vat, zpívat, ale umíme třeba i vyrábět keramické 
misky. Posuďte sami, jak si děti poradily s ušlech-
tilým blátem.

Dalším výrobkem, u kterého se dětem líbil proces 
vzniku i samotný výsledek byli svítící duchové. Ti 
naši rozhodně nešíří strach. 
                                                                                                                                                                      
Jsou to spíš takové malé, roztomilé bytosti z fáčovi-
ny a disperzního lepidla, které svítí na cestu.
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Naši čtvrťáci béčáci jsou děti praktické. Nebojí se ani jehly a nití. 
Tedy spíš bavlnek.
Zatím si sice nespíchnou sukni, ani kalhoty, ale my, paní učitelky, 
jsme ani nečekaly, že bude žáčky tak moc bavit vyšívání. Malé šva-
dlenky se s úkolem popasovaly skvěle a vyšily si ozdobné knižní 
záložky.

A nakonec jsme přijali výzvu dětí z 2.A a jejich paní učitelky a 
také se snažíme odchovat noční motýly - martináče pajasanové. 
Zatím jsme u housenek. Později vám dáme vědět, zda se nám to 
podařilo.  
Jana Nová, třídní učitelka a Lenka Al-Asbahee, asistentka
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MOJE PRVNÍ MENSTRUACE aneb boříme men-MOJE PRVNÍ MENSTRUACE aneb boříme men-
struační stereotypystruační stereotypy

V září mi přišla do mailu nabídka od společnosti 
TZMO Czech Republic s.r.o, zda chceme do školy 
unikátní workshop pro děti (4. – 7.ročník), který 
byl spuštěn na konci minulého školního roku a zís-
kal vynikající ohlasy. Jako distributor značky Bella 
nabízí workshop s názvem "Moje první menstrua-
ce". Tento projekt má za cíl podpořit povědomí o 
menstruační chudobě, a proto jej společnost nabízí 
školám zcela zdarma.

Workshop je určen nejen dívkám, ale také chlap-
cům. Tato forma je z mého pohledu učitelky Vý-
chovy ke zdraví bezvadná, jelikož napomáhá od-
straňovat tabu, spojené s menstruací mezi dětmi. 
Chlapci se s menstruací už setkávají u maminek, 
sester, spolužaček. A tak tomu bude celý jejich ži-
vot. Stále kolem sebe budou mít menstruující ženy. 
A čím dříve mají chlapci informace, tím méně je 
ve škole nejasností, tajemství a posměchu na toto 
téma.

Workshop je interaktivní a využití nástroje Men-
timeter zajišťuje anonymitu účastníků v případě 
dotazů. Součástí programu jsou také praktické 
pokusy a možnost pro děti seznámit se s různými 
menstruačními pomůckami dostupnými na trhu 
(vložky, tampóny, kalíšky, kalhotky).

Děti byly rozděleny do 4 skupin a obcházely 4 sta-
noviště s jednotlivými pomůckami, kde s pomocí 
internetu zjišťovaly cenu, ekologický dopad, způ-
sob použití a možnost opakovaného využití.

Dle atmosféry a reakcí dětí si myslím, že si to moc 
užily a nakonec padl i stud a všichni jsme se dost 
nasmáli .

Každé zúčastněné dítě obdrželo dárek v podobě ta-
štičky s praktickou příručkou, balíčkem vložek, in-
timek a vlhčených ubrousků. Chlapci si mohli vzít 
taštičku pro maminku, sestru…

Škola dostala bedny jednotlivě balených vložek. 
Což se nám velmi hodí, protože máme od září na 
každém dívčím záchodě košíčky, do kterých pravi-
delně doplňujeme vložky, tampony a intimky. Aby 
nemusely slečny běhat po kabinetech, když zapo-
menou, nebo TO přijde nečekaně . Tak máme ale-
spoň z čeho doplňovat. Máme dost zásob do košíč-

ků, ale i na výlety, školy v přírodě a podobné akce. 
Děkujeme .

Reakce dětí 5.třídy

Moc se mi to líbilo, aspoň budu vědět, co mě čeká a 
jak to bude probíhat. (holka)

Bylo to pro holky, takže mě to nudilo. Bylo to lepší 
než čeština, ale přišli jsme o matiku. A taky něco 
bylo nechutné. (kluk)

Pro mě to bylo úplně zbytečný. Ale možná pro hol-
ky to bylo užitečný, ale ani nic neřekla o klucích. 
(kluk)

Bylo to fajn a dozvěděla jsem se nové věci. (holka)

Líbilo se mi to, protože jsem se zase něco nového 
dozvěděl. (kluk)

Docela se mi to líbilo, ale většinu jsem věděla. A 
možná příště bez kluků. (holka)

Bylo to dobré a poučné. (holka)

Líbilo se mi to, většinu jsem věděl, ale bavilo mě to. 
(kluk)

Líbilo se mi to, protože jsme mohli používat mobily 
o hodině. (kluk)

Metodičky prevence 1. a 2.stupeň
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Návštěva ze SlovinskaNávštěva ze Slovinska

V listopadu k nám zavítala čtyřčlenná skupina uči-
telů ze slovinského města Tržič na profesní stíno-
vání. Tato iniciativa byla součástí širšího projektu 
ERASMUS zaměřeného na mezinárodní spolupráci 
ve vzdělávání a výměnu pedagogických zkušeností. 
Slovinským kolegům byl sestaven rozvrh podle je-
jich preferencí, což jim umožnilo navštívit výuku 
napříč prvním i druhým stupněm naší školy.

Během jejich pobytu jsme pro ně připravili také mi-
moškolní aktivity včetně procházky po památkách 
Prahy. Naši kolegové měli také možnost ochutnat 
tradiční českou kuchyni. Tímto způsobem jsme 
chtěli ukázat, že vzdělávání není jen o učení ve tří-
dě, ale také o kulturním obohacení.

Během návštěvy jsme sdíleli naše zkušenosti ohled-
ně výuky a metodické postupy práce se žáky s odliš-
ným mateřským jazykem, jež obě strany využívají. 
Naši učitelé prezentovali různé přístupy k výuce 
včetně využití moderních technologií a inovativ-
ních metod, které podporují aktivní zapojení žáků.

Došlo k výměně zkušeností a porovnání školního 
vybavení a zázemí mezi oběma stranami, což vedlo 
k mnoha zajímavým diskusím a podnětným otáz-
kám. Měli jsme tak možnost nahlédnout i do slo-
vinského školského systému.

Obě strany si odnášejí bohaté zkušenosti. Navázali 
jsme nejen kolegiální, ale také přátelské vztahy.

Kolegům ze slovinského města Tržič se naše škola 
velmi líbila. Oceňovali přátelskou atmosféru, která 
na naší škole panuje, individuální přístup vůči žá-
kům a přátelské vztahy mezi učiteli a žáky.

Tato návštěva posílila naše mezinárodní vazby a 
přispěla k obohacení pedagogické praxe na obou 
stranách. Vytvořili jsme tak základy pro další spo-
lupráci, která by mohla zahrnovat společné projek-
ty a další profesní rozvoj. Těšíme se na další spolu-
práci a vzájemné výměny zkušeností do budoucna, 
které jistě přinesou nové inspirace a podněty pro 
naše učitele i žáky.

V úterý 19. 11. 2024 se V.A zúčastnila BUBNO-
VAČKY. Cílem tohoto projektu pořádaného Cen-
trem LOCIKA, který se koná na Světový den pre-
vence týrání a zneužívání dětí, je upozornit na 
důležitost ochrany dětí před násilím v rodině. Na-
ším společným bubnováním jsme symbolicky dali 
hlas týraným dětem, které jsou pro ostatní často 
neviditelné.

Věříme, že pomůžeme! Chceme dětství bez násilí!
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Vážení a milí spoluobčané, Vážení a milí spoluobčané, 
jménem hudebního sdružení Sousedé si vás jménem hudebního sdružení Sousedé si vás 

dovoluji jako již poněkolikáté pozvat na společné dovoluji jako již poněkolikáté pozvat na společné 
každoroční štědrovečerní hraní a zpívání koled a každoroční štědrovečerní hraní a zpívání koled a 
vánočních písní. Koledy se letos začnou zpívat na vánočních písní. Koledy se letos začnou zpívat na 
Štědrý den, tedy 24. prosince od 14 hodin opět u Štědrý den, tedy 24. prosince od 14 hodin opět u 

lesní kapličky Panny Marie v Nových Jirnech. lesní kapličky Panny Marie v Nových Jirnech. 
Klidný adventní čas. Robert Holaj, kapelníkKlidný adventní čas. Robert Holaj, kapelník
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13.12.2024 | 19:00
Kvapík u Antošů

www.ziji.cz

Vladímir JAVORSKÝVladímir JAVORSKÝ
Miroslav KEMELMiroslav KEMEL

KVARTETKVARTETVlastimil KONOPISKÝVlastimil KONOPISKÝ
Tomáš GÖRTLERTomáš GÖRTLER

Účinkují:Účinkují:
Pražští pěvciPražští pěvci

Středočeský pěvecký sbor a sólistéStředočeský pěvecký sbor a sólisté
Černošická komorní filharmonieČernošická komorní filharmonie

řídí sbormistrřídí sbormistr
Mgr. Stanislav MistrMgr. Stanislav Mistr

Jakub Jan RybaJakub Jan Ryba

Česká MšeČeská Mše
VánočníVánoční
"Hej Mistře...""Hej Mistře..."

Sobota 21.12.2024 od 18:00 hod.Sobota 21.12.2024 od 18:00 hod.
Kostel sv. Petra a Pavla v JirnechKostel sv. Petra a Pavla v Jirnech

Vstupenky v předprodeji a více informacíVstupenky v předprodeji a více informací
na na www.ziji.czwww.ziji.cz

Změna vyhrazena
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DIVADELNÍ DIVADELNÍ 
OCHOTNICKÝ OCHOTNICKÝ 
SPOLEK JIRNYSPOLEK JIRNY
Marie Kočová Marie Kočová 
                                                                                                                                                              
Ve sváteční den 17. listopadu se uskutečnila další 
premiéra našeho spolku – tentokrát rodinná po-
hádka Telátko Popleta, kterou podle svých knížek 
upravil náš pan scénárista a režisér Petr Hudský. 
Zde přinášíme několik momentek z dopolední 
předpremiéry i odpolední premiéry, kdy jsme s ra-
dostí hráli pro celkem 261 diváků. O vstupenky byl 
enormní zájem, takže repríza nejen této pohádky je 
v plánu po Novém roce.

V posledním měsíci tohoto roku vás srdečně zve-
me taktéž na pohádku pro celou rodinu O Vánoční 
vločce. Vstupenky budou v tomto případě jako ob-
vykle k zakoupení před představením v pokladně 
sálu Kvapík od 15:30 do 17:00. Nezapomeňte si vzít 
s sebou kartičky věrného diváka, pokud již máte, 
a přibalte také malý zvoneček, bude se vám jistě 

hodit. Tentokrát však pohádka začíná až v 17 ho-
din, ale již od 16:00 bude sál otevřený a pro děti zde 
bude připravena malá vánoční dílnička. Těšíme se 
na vás a přejeme všem jirenským a novojirenským 
spoluobčanům krásný advent a požehnané Vánoce.

    vv  nneedděěllii  2222..  1122..  22002244  vv  1177  hhooddiinn

ddoo  ssáálluu  KKvvaappííkk    uu  AAnnttooššůů  vv  JJiirrnneecchh    

vvááss  zzvvee    

  nnaa  ppoohhááddkkoovvýý    ppřřííbběěhh  pprroo  cceelloouu  rrooddiinnuu  

OO  vváánnooččnníí  vvllooččccee  

obec Jirny

Vstupné 80 Kč  

Námět, scénář a režie: Kateřina Krylová a Petr Hudský

Autor písně „Padá sníh”: Miroslav Horešovský 

V sále bude již od 16 hodin malá vánoční dílnička pro děti. Příjďte 
zažít pravou vánoční atmosféru a máte-li, vezměte s sebou malý 

zvoneček, bude se hodit.

 Kostýmy a scéna: Hana Melezinková a DOS

 Zpěvem doprovází: žáci ZŠ Jirny pod vedením Jany Nové

Hrají:

Svatý Petr:
Petr Hanyk

Nebeský pošťák:
Soňa Slabá

Maminka:
Hana Kudrnová

Tatínek:
Miloš Dufek

Dědeček:
Miloš Šrůtek
Pavel Ježek

Babička:
Eva Brettschneiderová

Maruška:
Marie Kočová

Honzík:
Jan Konrád 

Vločky:
Kateřina Krylová
Eva Bláhová
Martina Biľová
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vvááss  zzvvee
v neděli 26.1.2025 v 15:00 hodin

ddoo  ssáálluu  KKvvaappííkk  UU  AAnnttooššuu  vv  JJiirrnneecchh  nnaa
KRKONOŠSKÉ POHÁDKY

V Krkonoších žije na svém statku s ráznou Anče, hodným Kubou
a koktavým hajným slovutný bařtipán Trautenberk. 

Co provede v Krakonošově revíru a svým sousedům vám předvede 
ochotnický soubor UCHO.

VVssttuuppnnéé  8800  KKccDDééllkkaa  4400  mmiinnuutt
Pro děti od 3 let Hraje: DS UCHO Uhříněves

Hrají: 
Tomáš Franěk 
Petr Kořínek
Vítek Lízner 
Dana Píchová 
Matěj Špalek
Natálie Šustová 
Radim Urban
Režie: 
Veronika Špalková 
Kuželová
Výprava:
Petr Kořínek a 
Irena Marečková
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SDH NOVÉ JIRNYSDH NOVÉ JIRNY
Marcela HrubantováMarcela Hrubantová

Na začátku listopadu jsme uspořádali Halloween-
ský lampionový průvod, který se i letos těšil velké 
návštěvnosti a krásným maskám. V cílové stanici 
na Vaňáku bylo pro všechny připravené malé ob-
čerstvení a nechyběl ani taneček. Další akcí bylo 
pečení perníčků pro děti u rozsvícení vánočního 
stromečku na návsi v Nových Jirnech. Děkujeme 
manželům Siekelovým za krásný strom, který ná-
ves zdobí. Ten jsme slavnostně rozsvítili v sobotu 
30. listopadu a u této příležitosti byla také otevřena 
Kaplička sv. Rozálie, kde návštěvníci mohli zapálit 
svíčku. Pro děti bylo připravené zdobení perníčků 
a teplý čaj, pro dospěláky svařák a horký punč. Dě-
kujeme, že jste si s námi první advent přišli užít ve 
velkém počtu. 

Výjezdová jednotka, na žádost paní starostky z 
Horoušan, provedla kontrolu průjezdnosti v obci 
nazvané 3m k životu, která dopadla uspokojivě. 
Velitelé družstev a strojníci absolvovali odbornou 
přípravu ve Staré Boleslavi, starosta sboru se zú-
častnil shromáždění představitelů sborů v Babicích.

Závěrem posledního letošního příspěvku bych jmé-
nem výboru SDH chtěla poděkovat členům sboru, 
kteří se aktivně podílejí na pořádaných akcích, ve-
doucím mládeže za jejich činnost s dětmi a také 
těm, kteří nás v naší práci podporují. Děkujeme 
Obecnímu úřadu Jirny za jejich podporu a skvělou 
spolupráci. 
Přejeme vám všem krásné prožití vánočních svátků 
plné radosti a spokojenosti, hodně zdraví a šťastný 
Nový rok 2025.
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FK JIRNY                                                                                                                                             FK JIRNY                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Jan Konrád                                                                                                                                           Jan Konrád                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
PODZIM ZA NÁMIPODZIM ZA NÁMI

Je dohráno. Všechny 
kategorie mají již po 
soutěžní stránce rok 
2024 za sebou. Mlá-
dežnické týmy čekají 
už jen vánoční halové 
turnaje v Říčanech. 
Muži bohužel díky závěrečnému klopýtnutí proti 
týmům z dolní  poloviny tabulky obsadili v pod-
zimní části 3.místo jen díky horšímu skóre. Mohlo 
by to být zklamání, ale kdo by to byl řekl, že jako 
nováčci soutěže bez zkušeností s dospělým fotba-
lem bude FK Jirny atakovat přední příčky. Nu což 
všichni přes zimu trochu zregenerujeme, potrénu-
jeme a zapracujeme na disciplíně, kterou si vzhle-
dem k věku našich "mužů" někdy zbytečně kompli-
kujeme utkání udělením žlutých či červených karet 
za zbytečnosti.

Mohu také s hrdostí oznámit, že náš klub FK Jirny 
adoptoval jeden ze stromů v nově vysázené Ale-
ji svobody a to i díky příspěvkům od návštěvníků 
našich domácích utkání. Lípa tak patří všem, kteří 
mají rádi jirenský fotbal. Dík za zdárný průběh fot-

balového podzimu patří nejen hráčům, kteří jsou 
vidět nejvíce, ale pomocníkům rekrutovaných z na-
šich přátel, ať se již jedná o pomezní, pořadatele či 
"tejpařku" atd. 
Zakončeme tedy rok 2024 motem našeho klubu 
"Jeden za všechny, všichni za Jirny"

Klidné prožití vánočních svátků a v roce 2025 přeji 
za celý klub FKJ vrchovatě zdraví a radosti ze života.

TJ SOKOLTJ SOKOL
                                                                                                
Lucie Kůsová                              Lucie Kůsová                              
                                                                                                       
3. 11. 2024 uspořádal TJ SOKOL Jirny Halloween-
ské odpoledne pro děti. Děti přišly v rozličných 
maskách, a tak porota, která vybírala nejhezčí, 
nebo vlastně nejstrašidelnější masky, měla oprav-
du těžkou práci. Nakonec vše dobře dopadlo a tři 
masky byly odměněny. Děti se zúčastnily soutěže v 
židličkované, nebo v tanci s nafouklým balónkem. 
Celé odpoledne bylo provázeno hudbou a dobrou 
náladou.

Večer přišla řada na dospělé. Večerní zábavu hudeb-
ně provázela v Jirnech velmi oblíbená kapela Holo-
krci. I dospělí měli možnost přijít v halloweenských 
maskách a některé byly opravdu povedené. Zábava 
vyvrcholila slosováním vstupenek o zajímavé ceny.

Obě akce se velice vydařily. Děkujeme všem, kteří 
nás svou účastí podpořili. Také děkujeme Hostin-
ci U Antošů, že nikoho nenechali padnout hladem 
ani žízní.

Na všechny se budeme těšit na některé z našich akcí 
v roce 2025.



ČAROKRÁMEK ČAROKRÁMEK 
NOVÉ JIRNYNOVÉ JIRNY
Pavlína Wargana ZiembaPavlína Wargana Ziemba

Velká předpověď na rok 2025Velká předpověď na rok 2025

V tuto chvíli snad každý, kdo čte tyto řádky, pře-
mýšlí už jen nad blížícími se vánočními svátky a 
nad novým rokem. V hlavě máme jen úklid, náku-
py jídla a balení dárků. Rok 2024 se už pomalu chý-
lí ke konci a rok 2025 nám pomalu ťuká na dveře. 
Připravila jsem pro vás malý vánoční dárek - před-
pověď na rok 2025.

Rok 2025 ponese vibraci čísla 9Rok 2025 ponese vibraci čísla 9

Všeobecně to pro nás znamená ukončování všech 
zastaralých a nefunkčních principů. Není to ukon-
čování náhlé, ale promyšlené a dokonce jsme si 
všeho, co je potřeba ukončit, velice dobře vědomi. 
V podstatě spíše vymetáme kostlivce ze skříně. Ale 
to také znamená, že konečně dokončíme nějaké 
opravdu staré resty, do kterých se nám dost dlouho 
nechtělo. Možná i pár let. Je ideální si dát chvilku 
pauzu a pokusit se udělat takový malý plán, co vše 
je potřeba dodělat a skončit. Analyzovat své životy, 
vztahy a práci budou opravdu všichni. Dříve nebo 
později k tomu v průběhu roku budou donuce-
ni i ti, kteří zarytě nic měnit nechtěli. Máme totiž 
také tendence si vše idealizovat. Realita však bude 
v mnoha případech neúprosná a budeme se muset 
rozhodovat opravdu moudře. Pokud máme zájem 
se učit novým věcem, doplnit si vzdělání, začít zno-
vu stu-dovat, je ideální čas na přípravu. Najít si vše 
potřebné, zjistit si informace. Bude nám to dobře 
mys-let, zkoušky složíme daleko snadněji, než si 
vůbec umíme představit. Pokud nám nevyhovu-
je zaměstnání, je ideální doba zapřemýšlet, co by 
nás naplňovalo. Pomalu začněte realizovat své sny 
a plány. Po pracovní stránce se bude dařit všem stu-
dentům, učitelům, lektorům, knihovníkům a pro-
dejcům vzdělávacích knih, programů a kurzů. Také 
všem analytikům, IT specialistům, účetním, mana-
žerům, kartografům a všem, kteří vytváří programy 
nebo plány čehokoliv. Započne se mnoho nových 
staveb, ale s tím také vzroste počet uzavírek a s ně-
kterými podniky se na chvíli kvůli rekon-strukci 
budeme muset rozloučit. Vzroste zájem nejen o 
praktické vzdělání, ale i o tajemné věci. Dařit se tak 

bude i všem, kteří se zabývají nějakou magickou 
činností. Léčitelům, kartářům, atsrologům, kou-
čům apod. Také se povede nějaký světový průlom 
či objev mimo planetu Zemi.

Co se týče vztahů, tam jsme více ustáleni. I když 
změny probíhat budou. V praxi to znamená, že 
zřejmě dost vztahů ukončíme, ale nebude to tako-
vý šok. V podstatě by se dalo říci, že nás pozvolně 
opouští lidé, kteří s námi už být nemají. Nás to už 
ani nějak nemrzí, jsme s tím srovnaní. Jsme si vě-
domi toho, že naše přátelství už jsou překonaná a 
vztahy už nás dál nikam nepovznáší. Pokud dlou-
hodobě žijeme v nefunkčním vztahu, máme po-
chybnosti nebo strach z toho, jak druhá strana pří-
padný rozchod zvládne, nastane období, kdy bude 
rozchod snesitelnější, než kdy jindy. Nové vztahy 
budou vznikat pozvolně, spíše až ke konci roku. 
Pro stabilní páry bude ideální doba na utužení 
vztahů a plánování svateb. Vztahy se budou rovnat 
v druhé polovině roku i mezi zeměmi. Srovnají se 
některé mezinárodní vztahy a zmenší se počet kon-
fliktů. Některé budou i definitivně ukončeny. Všeo-
becně se vylepší i politický směr. Ukončí se některé 
nesmyslné a uměle vyrobené ideály, které vedou k 
dekadenci společnosti. Se stoupajícím zájmem o 
vzdělání a všeobecně stoupa-jící chutí všech dobrat 
se nějaké světové pravdy, budou vznikat nové dokt-
ríny a náboženství. Buďte proto velmi opatrní na 
různé falešné proroky, sliby podvodníků a sekty. I 
tyto směry se však ke konci roku uklidní a konečně 
se začne všem vracet „selský rozum“, sice velmi po-
malu, ale konec roku 2025 přinese počátek návratu 
tolik potřebné rovnováhy.

Po zdravotní stránce nás čeká celkové zlepšení 
zdravotního stavu. Můžeme se zbavit různých ne-
duhů a závislostí jako třeba kouření a přejídání. 
Pokud plánujete hubnutí, změnu jídelníčku, začít 
cvičit a měnit svůj vzhled apod, teď je ideální doba 
na změnu životního stylu. Také je vhodné plánovat 
různé operace, ať už plastické či dlouho odkládané 
zákroky. Hlavně pokud se jedná o nějaké odstra-
nění něčeho, co nám přebývá, či způsobuje zátěž 
nebo různě komplikuje život, např. odstranění pih, 
křečových žil, různých výrostků, patních ostruh, či 
kýly a podobných věcí. Dlouhodobě nemocní lidé 
by se mohli dočkat zlepšení dokonce i uzdravení. I 
ve zdravotnictví se

dočkáme nějakého přelomového objevu, který na ce-
lém světě pomůže k uzdravení neléčitelných chorob.
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Celkově po všech směrech bude rok 2025 lepší než 
rok 2024. Podívejme se, co nás čeká v jed-notlivých 
měsících.

LedenLeden  – První dny nového roku začneme opravdu s 
velkou vervou. Čeká nás spousta nových nabídek a 
možností. Pokud tedy o svých záležitostech máme 
jasno a čekáme jen na vhodnou příleži-tost, kdy do 
toho praštit a začít něco nově a jinak - je to prá-
vě leden. Je dobrá doba i na cesty do ex-otických 
lokalit a i na nějaké dobrodružství. Pozor však na 
hazard a půjčování peněz - mohli byste o vše přijít. 
Také buďte opatrní na vyčerpání svých sil, abychom 
nepřepálili start.

ÚnorÚnor  – Tento měsíc bude poněkud náročný na naší 
psychiku. Budeme hodně přecitlivělí, se sklony k 
depresím. Zima a tma se na nás podepíší více, než 
kdy jindy. V únoru pokud možno nechte věci ply-
nout svým tempem a nezasahujte do jejich chodu, i 
když budete mít pocit, že je vše moc pomalé a nic se 
neděje. Nepoddávejte se svému neopodstatněnému 
strachu a udržte si co nejvíce opti-mismu. Odpočí-
vejte, kurýrujte se, nabírejte síly. Hádky, konflikty a 
možné rozchody hrozí právě nejvíc v tomto měsíci, 
tak opatrně, pokud to zrovna není váš plán. Srdcaři 
pozor – na zvýšené riziko infarktu.

BřezenBřezen  - V tomto měsíci se nám povede velmi dob-
ře. Budeme mít radost a dobrou náladu. Budeme 
komunikativní a tvořiví. Energie nám bude doslo-
va proudit žilami. Využijte toho a plánujte si ústní 
zkoušky, pohovory a nebo jen vyřešte nepříjemné 
rozhovory. Je velká šance uzavřít nějaké ne-dořeše-
né a ošemetné rodinné záležitosti. Bude se nám vel-
mi dobře dařit v lásce. Nezadaní mají ve-likou šanci 
potkat novou lásku a tak jděte lásce a vztahům co 
nejvíc naproti.

DubenDuben - Plánujete rekonstrukci, přístavbu nebo 
třeba výmalbu bytu? Odkládali jste několik let vy-
klízení kůlny, sklepa, půdy nebo chcete předělat 
zahradu? Ideální doba na výkop je právě teď. Jsme 
schopní zabrat a těžká práce nám půjde od ruky. 
Ale jsme i zruční a tvořiví, je vhodná doba se učit 
i řemeslům a něčemu novému. Dosáhneme i dob-
rých fyzických a sportovních výsledků. Pozor na 
skřípnutá záda, svalové horečky a bolesti kloubů.

KvětenKvěten - V tomto roce nebude květen lásky čas, 
ale spíše období pořádné zábavy a dobrodružství. 
V podstatě by se dalo hovořit o tom, že nebude-

me mít absolutně chuť pracovat a zabývat se svými 
povinnostmi. Chceme jen vypadnout někam pryč, 
cestovat bavit se, chodit na zábavy, večírky a mezi 
lidi. Budeme poznávat nové přátele a budou se nám 
zapalovat lýtka. Opatrně na nevěru, nejen, že se 
provalí, ale také mohou přijít i nechtěné následky. 
Hlídat bychom si měli i množství alkoholu a jiných 
omamných látek, abychom se vyvarovali nejen ne-
příjemných následků, ale i pokut a porušení záko-
na.

ČervenČerven –V tomto měsíci se zase trošku zklidníme a 
svůj volný čas budeme raději trávit s rodinou, part-
nerem, či v užším kruhu přátel. Budeme toužit po 
klidu a jen si tak užívat pohody, harmonie a krás-
ných věcí. Je to ideální čas na aktivní odpočinek 
- cvičte jógu, meditujte, choďte do přírody, jezdě-
te na výlety, malujte, zkrátka dělejte jen to, co vás 
naplňuje a baví. Nedělejte žádná ukvapená rozhod-
nutí, nestěhujte se a nepodepisujte nové smlouvy, 
neinvestujte a neutrácejte zbytečně peníze.

ČervenecČervenec - V tomto období začneme sklízet to, co 
jsme doposud zaseli. Pokud jsme jednali dobře, 
uváženě a ukončili jsme vše souladu pro maximální 
dobro všech – čeká nás moc hezké léto. Bude se nám 
dobře dařit, a to nejen finančně, budeme úspěšní a 
dočkáme se ocenění. Ovšem běda tomu, kdo igno-
roval jasné signály a nejednal, jak měl. Velice rychle 
pochopí, kde nastala chyba a některé změny pro něj 
udou hodně bolestivé.

SrpenSrpen – Léto sice vrcholí, ale my budeme mít práce 
více než kdy jindy. Kdo je zvyklý mít v srpnu do-
volenou, bude mít letos poněkud problém a zvláš-
tě OSVČ budou tak zavaleni prací, že volno raději 
oželí. Finančně bychom si měli přilepšit, ale pouze 
za podmínky, že převezmeme za vše od-povědnost, 
vyřešíme všechny právní záležitosti a finanční resty. 
Například žadatelé o insolvenci by

měli být úspěšní. Vydělané peníze použijte raději 
na splátky nebo na něco důležitého, než na zá-bavu.

ZáříZáří - V tomto období bychom měli ukončit všech-
no, co nás trápí a co můžeme vyřešit sami. Pokud 
to nemůžeme zvládnout sami, budeme muset vyu-
žít pomoc našich nejbližších, záležitosti, které jsou 
mimo naši kompetenci, budeme muset svěřit od-
borníkům. Pozor na hlavu a krční páteř. Hrozí nám 
nejen bolesti hlavy, migrény a zablokovaná krční 
páteř, ale i úrazy hlavy a pozor na zvýšené riziko 
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ZO SPCCH JIRNYZO SPCCH JIRNY
Eva PilátováEva Pilátová

PiešťanyPiešťany - město lázeňské. S takovou představou 
jsme dne 3. 10. nastupovali do autobusu, abychom 
zde absolvovali týden odpočinku. Byli jsme ubyto-
vaní v hotelu Harmónia v obci Banka, která byla 
dříve součástí Piešťan. V dopoledních hodinách 
jsme absolvovali wellness procedury. Odpoledne 
nás čekaly výlety za poznáním s průvodkyní do 
Piešťan, Nitry, 3x jsme jeli do termálních lázní Polní 
Kesov, Dunajská Streda nebo Velký Meděr. Bohužel 
jsme dojížděli přes 100 km z důvodů, že koupání v 
Lázních Piešťany je pro nás finančně nedostupné. 

Pozitivum bylo, že jsme poznali různé termály.

V hotelu jsme měli plnou penzi formou švédských 
stolů. K obědu i večeři, jsme si podle chuti mohli 
načepovat limonádu, víno či pivo. Večery byly vět-
šinou hudební, hodně jsme si zazpívali při klavíru, 
kytaře, prostě každý den něco jiného. Vše doprová-
zel tanec a dobrá nálada.

Myslím, že každý si zde našel něco, co se mu za-
mlouvalo, a prožil tak příjemný týden i seznámení 
s partou z Libereckého kraje. Tak snad někdy zase 
nashledanou.

mozkových příhod.

ŘíjenŘíjen - Ke konci roku se nám zas ukáží nové mož-
nosti. Tentokrát to budou hlavně nové vztahy. Do 
života nám vstoupí noví přátelé, klienti a vůbec po-
tkáme prospěšné a důležité lidi, kteří ovlivní na ně-
jakou dobu náš život. Je vhodná doba na uzavření 
sňatků, ženy snadno otěhotní a dost párů se k sobě 
sestěhuje. Na stěhování je vůbec vhodné období.

ListopadListopad – Tento měsíc se zase trošku potrápíme ve 
vztazích a v citech, ale s kladným výsledkem, i když 
to může chvíli trvat. Sice se budeme muset opět za-
bývat sami sebou a svými budoucími kroky, ale na 
rozdíl od únorových depresí, budeme mít jasnou 
intuici a budeme se řídit srdcem. Zbavíme se stra-
chu a budeme zvědaví na to, co nás čeká. Dokonce 
vyřešíme i nějaké staré křivdy. Dostane se nám za-
dostiučinění v nějaké záležitosti, kdy jsme se v mi-
nulosti stali terčem nějaké zlé pomluvy. Pozor na 

úrazy rukou. Trošku nás potrápí šlachy, karpály a 
klouby, hrozí i zlomeniny rukou.

ProsinecProsinec - Konec roku se ponese ve velmi milých, 
klidných a optimistických energiích. Budeme se 
cítit opravdu dobře a užívat si radostné období. 
Rodiny budou držet pohromadě, upevní se vztahy, 
zvláště nově vzniklé vztahy budou mít rychlý vývoj. 
Zkontaktujeme se s někým, s kým jsme léta nemlu-
vili. Dokonce se i obnoví důvěra v někoho, koho 
jsme už dávno zatratili. Ženy opět snadno otěhot-
ní a celkově se bude rodit více dětí. Nezadaní mají 
opět velkou šanci potkat partnera na dlouhodobý 
vztah. Je opět vhodný měsíc na uzavření různých 
svazků, spolků, spojenectví a manžel-ství.

Doufám, že vám má předpověď pomůže se alespoň 
trošku zorientovat v energiích následujícího roku. 
Přeji všem krásné vánoční svátky a vše nejlepší v 
novém roce. 
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BRANDÝSKÉ VÁNOCE „NA MEDU“BRANDÝSKÉ VÁNOCE „NA MEDU“

Adventní čas je tu a s ním i tradiční vánoční vý-
stava BRANDÝSKÉ VÁNOCE na brandýském 
zámku, která je otevřena od 23. 11. do 31. 12. Go-
tické sklepní prostory opět ožily vánoční atmosfé-
rou, která je dnes cítit na každém rohu, ale u nás 
je to bez blikajících světýlek a Santa Clausů. Přijď-
te se zanořit do sklepení, dát si medovinu, perní-
ček, přivonět ke chvojí, o víkendu se přijít podívat 

na ukázku lidových řemesel dle rozpisu na webu                                  
www.navystavu.cz nebo si vybrat něco z našeho vá-
nočního obchůdku a potěšit lidi kolem vás. Děti si 
mohou zkusit vyrobit svíčku ze včelího vosku nebo 
namalovat hvězdičku, totéž platí po rezervaci na tel. 
739089285 i dopoledne pro školy a školky, pro které 
jsou na výstavě připraveny vánoční dílničky.

Krásné svátky všem přejí Bára Navrátilová a Jiří 
Kubec.

Vánoce s brandýskou nemocnicí – darujte například laserovou terapii kloubů, Vánoce s brandýskou nemocnicí – darujte například laserovou terapii kloubů, 
aplikaci   botoxu či akutní fyzioterapiiaplikaci   botoxu či akutní fyzioterapii

Brandýs nad Labem, 28. listopadu 2024 – O Vánocích chce každý věnovat svým blízkým dárek, který 
je potěší, a nebude zbytečností. Brandýská nemocnice proto přichází se speciální nabídkou dárkových 
poukazů, které přináší skutečný užitek a spojují v sobě péči, zdraví i krásu. Lze je využít na libovolnou 
placenou službu brandýské nemocnice dle vlastních preferencí a jsou k dispozici online či přímo v budově 
nemocnice.

Při předvánočním hledání vhodného dárku pro rodinu či přátele nabízí brandýská nemocnice snadné a 
smysluplné řešení - dárkový voucher, který se zaměřuje na to nejdůležitější – naše zdraví a péči o naše 
tělo. Pro všechny zájemce o placená ošetření či zákroky v brandýské nemocnici je možné zakoupit dár-
kový voucher v hodnotě od 500 Kč do 3000 Kč. Jeho platnost je po celý následující rok a lze jej využít na 
všechny služby nehrazené ze zdravotního pojištění v rámci brandýské nemocnice.

Na jaké služby lze například uplatnit dárkový voucher?

V široké nabídce služeb si najdou své muži i ženy. V rámci ambulantní rehabilitační péče je možné ob-
jednat si například akutní fyzioterapii, přístrojové lymfodrenáže horních a dolních končetin či vysoko-
výkonovou laserovou terapii pro léčbu chronických bolestí zad či kloubů. Dále lze poukazy uplatnit při 
návštěvě lékárny, na masáže, manikúru a pedikúru a dentální hygienu. Hradit jejich prostřednictvím lze 
i infuzní terapie, které účinně pomáhají při prvních příznacích onemocnění i jako rychlý zdroj vitamínů 
potřebných pro správné fungování imunitního systému. Využít je lze i na terapeutické křeslo Emsella, 
které účinně pomáhá při posilování pánevního dna, proti inkontinenci i v léčbě hemoroidů.

Speciálně ženy mohou ocenit možnost využití poukazu na procedury v rámci estetické dermatologie 
(např. aplikace botoxu, chemický peeling či mezoterapie) či na sono prsů. Muži se mohou rozhodnout i 
pro chirurgický zákrok v oblasti intimních partií v rámci urologického centra jednodenní péče (jako je 
vasektomie či obřízka) či vyšetření na přítomnost HPV virů.

„Každý člověk má jenom jedno zdraví a měl by si ho vážit a pečovat o něj. I proto je náš dárkový poukaz 
ideální příležitostí, jak věnovat svým blízkým něco skutečně prospěšného. Je pak jen na obdarovaných, 
na co svůj poukaz využijí, a svěří se do péče našich odborníků. Spektrum možností uplatnění je opravdu 
pestré,“ říká Ing. Petr Zatloukal, ředitel brandýské nemocnice.

Kompletní nabídku služeb či ošetření, na které se vztahují dárkové poukazy, i podmínky jejich využití je 
možné shlédnout na webových stránkách nemocnice. Dárkové vouchery lze zakoupit on-line nebo na 
recepci v areálu nemocnice.
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“
zámek Brandýs nad Labem 
23.11. - 31.12. 2024 

navystavu.cz

“
    výstavavýstava

otevřeno 12:00 - 17:30
sobota a neděle 10:00 - 18:00
21.12. - 31.12. otevřeno 10:00 - 18:00
24.12. zavřeno
25.12. otevřeno 13:00 - 18:00
dopoledne pro školy nutná rezervace předem

 Akce je spolupořádána s městem Brandýs nad Labem - Stará Boleslav
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umělecký černobílý portrét

business portrét 

rodinné focení

Profesionální fotografické služby

DARUJTE K VÁNOCŮM POUKAZ NA

PORTRÉTNÍ NEBO RODINNÉ FOCENÍ

sarkarucka_foto@outlook.com 737210679 Šárka Rucká Fotosarkarucka_foto
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